
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

 
Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407 

Найменування предмету закупівлі: ЗА КОДОМ СPV код за ДК 021:2015 «71630000-3» - 

Послуги з технічного огляду та випробувань (Послуги з проведення електровимірювальних, 

електровипробувальних робіт мереж електрогосподарства приміщень ПДМУ, переносних 

електроприймачів) 

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями 

Дата оголошення: 25 червня 2024 року. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 53 000,00 грн. 

Обсяги закупівлі: послуга 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-25-001861-a 

 

 Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та 

Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями 

Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих 

фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього  процесу, постійний 

розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом 

Університету та не заборонені законом.  

 Надання послуги з проведення електровимірювальних, електровипробувальних робіт 

мереж електрогосподарства приміщень ПДМУ, переносних електроприймачів), які пропонує 

Учасник повинні надаватись згідно з вимогами чинного законодавства , що діють на території 

України.  

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється Замовником 

шляхом аналізу розрахунку очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння 

ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості 

проводився згідно з аналізом цін на послуги виготовлення інформаційної продукції  журнал  

«Вісник проблем біології і медицини» на дату формування очікуваної вартості предмета 

закупівлі.  

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису 

на 2024 рік. 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-06-25-001861-a

